Escriptura d’enunciats

Matematiques 6

e Escriu I'enunciat del problema seguient:

ENUNCIAT
|

ESQUEMA

215 peces deroba ...........
318 peces de roba ...........

RESPOSTA

La factura puja 4.900 €.

1 peca 8 €
1 pecal0€

CALCUL

215x8 =1.720
318 x 10 = 3.180

1.720
+ 3.180

4.900



ngonzalez
Sello


Escriptura d’enunciats i respostes

Matematiques 6

e Escriu I'enunciat del problema segiient:

ENUNCIAT

ESQUEMA CALCUL
1KGooooii, 25,52 €
2552 :4=6,38¢€
1/4kg.cccooiiiin. ?

RESPOSTA

El quart de quilo de formatge de cabra val 6,38 €.



